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Comunicat de presă


La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureş, în cursul lunii octombrie 2020, au fost efectuate 102 acţiuni de control  în domeniul securităţii şi sănătăţii  în muncă.

Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislaţiei securităţii şi sănătăţii în muncă. Cu ocazia acestor verificări inspectorii au aplicat sancţiuni contravenţionale 
pentru 31 angajatori, constatându-se 46 neconformităţi în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. Pentru neconformităţile constatate au fost aplicate  46 de sancţiuni contravenţionale din care 11 amenzi  în valoare  de 67000 lei şi 35 avertismente.
Principalele deficienţe constatate au fost: lipsă instruire, lipsă triaj epidemiologic, lipsă analize medicale, lipsă distanţă 2 m între mese, lipsă dezinfectant, lipsă organizare activitate de prevenire si protecţie în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.
În cursul lunii octombrie  au fost comunicate 26 evenimente, din care 2 evenimente soldate cu deces.

Ţinând seama de măsurile suplimentare necesar a fi aplicate pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, pentru angajatorii cu un număr mai mare de 50 de salariaţi, este instituită obligaţia organizării  programului de lucru în regim de telemuncă sau muncă la domiciliu, în condiţiile legii.
În situaţia în care nu se poate desfăşura activitatea de către salariat în regim de telemuncă sau muncă la domiciliu şi în vederea evitării aglomerării transportului public, angajatorii trebuie să organizeze programul de lucru astfel încât personalul să fie împărţit în grupe care să înceapă, respectiv să termine activitatea la o diferenţă de cel puţin o oră.
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