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Nr. 37/ 09.12.2016
Comunicat de presă
În data de 05.12.2016 s-au finalizat două acţiuni dispuse la nivel naţional din Programul Cadru de Acţiuni al Inspecţiei Muncii pe anul 2016 cu privire la verificarea respectării prevederilor legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă în unităţile de producere şi distribuţie energie electrică şi în unităţile cu locuri de muncă verzi respectiv recuperare-reciclare deşeuri şi producere energie electrică din surse regenerabile.

S-au efectuat 13 acţiuni de control la societăţile în concordanţă cu obiectivul urmărit şi s-au aplicat 6 sancţiuni contravenţionale.
Obiectivele acţiunii au fost:

· Creşterea gradului de conştientizare al angajatorilor şi al lucrătorilor din domeniul producţiei, transportului şi distribuţiei energiei electrice în ceea ce priveşte necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea în muncă, pentru promovarea stării de bine la locul de muncă, cu consecinţe benefice în plan social şi profesional;
· Încurajarea unei abordări participative prin implicarea angajaţilor şi angajatorilor în diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, aplicabile în domeniul producţiei, transportului şi distribuţiei energiei electrice;
· Promovarea bunelor practici în acest sector de activitate;
 Campaniile au avut loc în două etape. În prima etapă au fost informaţi partenerii sociali din judeţ iar în a doua etapă au avut loc acţiuni de control privind modul de implementare a prevederilor legale.
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