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Nr. 11478/ 18.07.2017
Comunicat de presă
La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureş, în cursul lunii iunie 2017, au fost efectuate 48 acţiuni de control în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.
Peste 28% din fondul de timp disponibil a fost utilizat pentru cercetarea evenimentelor.
Au fost avizate 16 dosare de cercetare a evenimentelor depuse de către angajatori, iar 2 dosare  au  fost respinse.

Inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă au aplicat sancţiuni pentru 15 angajatori, constatându-se 17 neconformităţi în domeniul SSM, fiind aplicate sancţiuni contravenţionale, după cum urmează : 13 avertismente şi 4 amenzi  în cuantum de 30.000 lei. De asemenea s-a dispus oprirea din funcţiune a unui echipament de lucru, la un angajator,  pentru verificarea conformităţii acestuia.
Domeniul de activitate al angajatorului care a fost sancţionat cu amendă este: construcţii de clădiri, activităţi de telecomunicaţii, transporturi rutiere de mărfuri, confecţii metalice.
În cursul lunii iunie s-a desfăşurat şi o campanie naţională la firmele care au ca  domeniu de activitate  pază şi protecţie. Au fost verificate 3 societăţi din care una a fost sancţionată cu avertisment.
Inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă au participat la 2 cercetări de boli profesionale, împreună cu reprezentanţii DSP Mureş.

De asemenea, s-au cercetat împrejurările şi s-a răspuns la 1 sesizare formulată de petiţionar, în domeniul de competenţă.

jrs. Mureşan Andrei
Inspector şef

ing. Sófalvi György Zsolt

Inspector şef adjunct ssm
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