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Comunicat de presă

Registrul electronic de evidenþã a zilierilor devine obligatoriu din 25 iulie 2020 
[bookmark: _GoBack]
Ordinul Ministrului Muncii nr. 1140 privind metodologia de întocmire şi transmitere a Registrului electronic de evidenţă a zilierilor a fost publicat ieri, 23.07.2020.
Astfel, angajatorii care utilizează zilieri în activităţile economice au obligaţia de a înfiinţa, completa şi transmite Registrul electronic de evidenţă a zilierilor.
Pentru înfiinţarea Registrului, Beneficiarul obţine numele de utilizator şi parola de la Inspectoratul Teritorial de Muncă în a cărui rază teritorială îşi are sediul.
În scopul obţinerii numelui de utilizator şi a parolei, Beneficiarul depune la sediul ITM competent sau, după caz, transmite prin e-mail, următoarele documente:
   a) cerere scrisă pentru eliberarea numelui de utilizator şi a parolei, prevăzută în anexa nr. 1 la prezenta metodologie;
   b) împuternicire semnată de Beneficiar, în cazul în care persoana care solicită obţinerea numelui de utilizator şi a parolei este alta decât reprezentantul legal al Beneficiarului;
  c) copie de pe actul de identitate al reprezentantului legal al Beneficiarului sau, după caz, al persoanei împuternicite de către acesta;
   d) copie de pe certificatul de înmatriculare la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului/certificatul de înregistrare fiscală;
 e) copie de pe actul de înfiinţare sau actul constitutiv/statutul Beneficiarului, din care să rezulte codurile CAEN aferente domeniilor de activitate economică prevăzute la <LLNK 12011    52 13 272  13 52>art. 13 alin. (1) din Legea nr. 52/2011, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
 f) declaraţie pe propria răspundere prevăzută în anexa nr. 2 la prezenta metodologie, prin care se atestă calitatea de reprezentant legal al Beneficiarului sau, după caz, de împuternicit al acestuia.
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Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș
 Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș	
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622
E-mail: itmmures@itmmures.ro 
www.itmmures.ro 
Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/ persoanelor menționate ca  destinatar/ destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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