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Comunicat de presă

În perioada 02.06.2020-06.06.2020 s-a desfăşurat Campania Naţională pentru identificarea cazurilor de muncă nedeclarată şi verificarea modului în care se respectă dispoziţiile legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă la angajatorii care îşi desfăşoară activitatea în domeniile fabricarea şi comercializarea produselor textile, confecţii, pielărie şi încălţăminte.
Astfel, în domeniul relaţiilor de muncă au fost efectuate 16 acţiuni de control şi a fost identificată o persoană care a fost primită la muncă pe perioada cât a avut contractul individual de muncă suspendat. Au fost  aplicate 12 sancţiuni contravenţionale din care 6 amenzi  şi 6 avertismente.
În domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă au fost efectuate 14 acţiuni de control. Au fost aplicate 3 sancţiuni contravenţionale din care 3 avertismente şi s-au dispus măsuri de remediere a deficienţelor constatate.
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor), informaţiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidenţiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menţionate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă aţi primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului
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